
Діяльність
Ради молодих вчених*

у 2024 р. 

*На філологічному факультеті, відповідно до Положень, функціонує Рада молодих вчених і 
Наукове товариство студентів, аспірантів, докторатів і молодих учених. Їхня головна місія – 
наукова, просвітницька та мотиваційна діяльність молодих вчених. 



1. Організація конференцій
1 березня 2024 року відбулась ІІ Міжнародна 
конференція «Платон мені друг, але істина 
дорожча». До наукового форуму, метою якого 
була передусім  активізація молодіжного 
гуманітарного дискурсу і налагодження 
міждисциплінарного наукового діалогу, 
доєдналися майже 100 представників із 23 
українських ЗВО та 6 зарубіжних установ (Чехія, 
Польща, Румунія, Франція, Німеччина, Велика 
Британія).
Оргкомітет – А.Тичініна, І.Горохолінська, 
К.Калинич, І.Луцан.

Вилучені орг.внески (6500 грн.) передано на 
потреби військових через благодійний фонд 
Христини Венгринюк





Учасники конференції отримали сертифікати.



«Наші» секції:
«Філософія, релігієзнавство, культурологія» (І.Горохолінська, І.Луцан) 
«Філологія» (А.Тичініна, К.Калинич)



2. Просвітницька діяльність





19 травня 2024 року стали співорганізаторами науково-просвітницького заходу «FEST-
наука», ініційований за підтримки Чернівецької обласної військової адміністрації. Захід 
присвячений пам’яті видатних українських науковців, які стали жертвами радянського 
тоталітарного режиму. 



«FEST-наука» 



У червні 2024 року укладено Договір 
про співпрацю між Радою молодих 
вчених при Чернівецькій обласній 
адміністрації та Науковим товариством 
студентів, аспірантів та молодих вчених 
філологічного факультету 
Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича, 
метою якого є всебічне сприяння 
науковій, інноваційній, винахідницькій 
та іншій творчій діяльності молодих 
учених, збереження й розвиток 
інтелектуального потенціалу наукової 
молоді, виховання майбутніх наукових і 
науково-педагогічних кадрів



19 серпня 2024 року Голова РМВ філологічного факультету Альона Тичініна прочитала лекцію 
для молодих вчених ЧНУ про маркери успіху подання на конкурс грантів ЧНУ для молодих 
учених гуманітарного напряму



International Day of Action for Academic Integrity
з 21 по 28 жовтня 2024 року -  тиждень академічної 

доброчесності

У низці заходів взяли участь здобувачі першого та 
другого рівнів вищої освіти ОП «Середня освіта» 
(Українська мова та література), «Середня освіта» 
(Румунська мова та література), «Середня освіта» 
(Мова та зарубіжна література (румунська)), 
«Філологія» (Українська мова та література), 
«Європейські славістичні студії», «Соціальне 
забезпечення», «Культурологія», «Богослов’я». 
Також учасниками заходів стали студенти інституту 
соціально-гуманітарного менеджменту 
Національного університету «Острозька Академія» 
у межах проєкту обміну студентами.



5 тренінгових заходів:

1. «Академічна доброчесність як основа інклюзивного суспільства» 
(доц. А. Тичініна);

2. «Академічна етика в художньому тексті: університетська 
недоброчесність крізь призму жанру campus novel» (PhD К. 
Калинич);

3. «Академічна доброчесність як складова корпоративної культури» 
(доц. І. Горохолінська).

4. «Робота з системами наукометричних баз даних Index Copernicus,
Web of Science, Scopus» (доц. І. Горохолінська, доц. А. Тичініна)

5. «Доброчесність – ключовий іміджевий показник сучасного 
науковця» (доц. А. Тичініна).



International Day of 
Action for Academic 

Integrity



24 жовтня 2024 року Голова РМВ філологічного факультету прочитала лекцію для 
здобувачів освіти інституту соціально-гуманітарного менеджменту Національного 
університету «Острозька Академія» у межах проєкту обміну студентами на тему 
«Мотивація діяльності молодих вчених у ЧНУ ім.Ю.Федьковича». 



7 листопада 2024 року для студентів факультету організувано зустріч у форматі бліц-форуму 
з Іриною Вікирчак – поеткою, перекладачкою, культурною і літературною менеджеркою, що 
мала досвід співпраці з лауреаткою Нобелівської премії з літератури Ольгою Токарчук



3. Здобутки і нагороди



18 травня 2024 року в Будинку Вчених НАНУ Голову РМВ філологічного факультету нагороджено за перемогу 
у всеукраїнському конкурсі «Молодий вчений року», а саме у престижній номінації «Установа – 
популяризатор науки (наукові осередки, дослідні станції, наукові хаби, наукові кафе)». Отримана відзнака 
зафіксувала роботу і значні здобутки цілої команди філологічного факультету, яка у 2023 зорганізувала і 
провела чимало наукових, освітніх, просвітницьких заходів для науковців і здобувачів освіти, – А.Тичиніної, 
І.Горохолінської, К.Калинич, І. Струк, І.Луцана, Ю.Цивінської, Ю.Віщак та ін.





19 травня 2024 року з нагоди Дня науки в Україні представники Чернівецької обласної 
військової адміністрації нагородили Почесною грамотою Калинич Катерину Федорівну – 
докторку філософії, старшу лаборантку, асистентку кафедри зарубіжної літератури та теорії 
літератури. Відзначено передусім високий професіоналізм, багаторічну сумлінну працю, 
вагомі наукові здобутки молодої вченої філологічного факультету.



У травні 2024 року напередодні Дня науки в Україні молоді вчені філологічного факультету 
перемогли у конкурсі «Молодий вчений року ЧНУ ім.Ю.Федьковича», зокрема стали 
лауреатами важливої номінації «Рада молодих вчених факультету/інституту» – диплом 
лауреата отримала голова РМВ факультету. Було визначено й лауреата в номінації «Кращий 
молодий вчений філологічного факультету». 



4. Міжнародна діяльність



Ірина Горохолінська є керівницею UNITA Project Office та НКП «Горизонт Європа» за 
напрямом «Культура, креативність та інклюзивне суспільство», що функціонують при 
Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича.



5–6 червня 2024 р. А.Тичініна та О.Склярова отримали індивідуальний грант для участі у низці 
заходів «Інтернаціоналізація навчальних програм UNITA 2024» в Західному університеті 
Тімішоари (Румунія). Подія об’єднала 200 науково-педагогічних працівників з 12 європейських 
університетів Франції, Італії, Іспанії, Румунії, Португалії, Швейцарії, України.



У листопаді 2024 року Катерина Калинич долучилася до німецько-українського 
проєкту «Українська еміграція в Німеччині». Учасники мали можливість не лише
попрацювати в науково-дослідному центрі східноєвропейських досліджень
Бременського університету, а й разом з німецькими студентами відвідати у міській
ратуші урочисте відкриття літературного фестивалю Globale.



17 листопада 2024 р. у межах «Школи культурного менеджменту», що реалізується завдяки 
«Українсько-німецькому культурному товариству м. Чернівців» при Центрі Gedankendach за 
підтримки Goethe-Institut в Україні Катерина Калинич, Марина Горбатюк та Олена Склярова 
провели захід «[Не]травматичні спогади» з подальшим виданням збірки, спрямованої на 
підтримку і допомогу студентам, які внаслідок війни змушені були залишити рідний дім і 
шукати притулок у Чернівцях. 



20 листопада 2024 р. аспірантка Марина Горбатюк виступила в м. Фалькензеє (Німеччина) на 
поетичному читаннні в межах проєкту «Raum. Zeit. Mensch. Vielfalt und Wandel im Stadtbild 
von Czernowitz», що передбачає виставку плакатів з чернівецьким урбаністичним простором, 
лекції та тематичні панельні дискусії



З 18 по 22 листопада 2024 р. аспірантка Юліанна Віщак взяла участь у Staff Week UNIC4U, 
організованому Лодзьким університетом (Польща) в межах проєктів UNIC та NAWA. 
Упродовж тижня учасниці відвідували інтерактивні лекції, воркшопи, дискусії, зокрема 
«Science Hub». 



5. Гранти і стипендії



Рада молодих вчених постає не лише 
комунікативним простором, але й майданчиком для 
мотивації та співпраці у грантових проєктах. Як і 
2023 року, у 2024 молоді вчені філологічного 
факультету перемогли в конкурсі грантових проєктів 
ЧНУ. Відповідно до рішення науково-технічної ради 
та наказу ректора від 21.10.2024 науковий проєкт 
«Терапевтична функція мистецтва на шляху до 
подолання воєнної травми: катарсично-
компенсаторний потенціал художньої літератури» 
(керівниця – PhD К.Калинич, виконавиця – 
доц. А.Тичініна) став одним із переможців.



Молоді вчені факультету, Ірина Горохолінська, Альона Тичініна, Катерина Калинич, Ігор 
Луцан, об’єдналися і подали на конкурс МОН фундаментальних наукових досліджень, 
прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок 
молодих вчених спільний міждисциплінарний проєкт «На шляху до інклюзивного 
суспільства: терапевтично-компенсаторна функція мистецтва та релігії у контексті 
воєнного часу» 



11 листопада 2024 р. здобувачка ОНП 035 «Філологія» Юліанна Віщак отримала іменну 
стипендію за наукові досягнення від Чернівецької міської ради, що присуджується за високі 
досягнення в науковій діяльності та вагомий внесок у розвиток міської громади



З листопада 2024 року Ірина 
Горохолінська є стипендіаткою Кабінету 
Міністрів України для молодих учених, а 
Альона Тичініна увійшла до резервного 
списку стипендіатів.



20 грудня 2024 року триває подання пропозицій 
щодо кандидатур аспірантів 2-3-го року денної 
форми навчання за державним замовленням на 
призначення академічної стипендії Кабінету 
Міністрів України аспірантам  на 2024 – 2025 н.р.

Закликаємо наукових керівників мотивувати 
майбутніх PhD подаватися на стипендії та конкурси



6. Виклики і проблеми:
• Зменшення кількості молодих вчених, зокрема аспірантів* (035 Філологія).
• Низька оплата праці. 
• Пасивність молодих вчених.
• Низька публікаційна активність у наукометричних БД.
• Відсутність мотивації подаватися на гранти, стипендії, стажування. 
• Складність зі створенням разових спеціалізованих рад.
• Відсутність докторських рад (внаслідок недостатньої кількості докторів наук. 

відповідного профіля, відсутність фахових публікацій у докторів наук для 
потенційного утворення докторської ради). 

Загалом на факультеті є 33 молодих учених :
5 кандидатів наук
1 доктор наук

На кафедрі філософії та культурології – 20  аспірантів (2 ОНП)
На ОНП 035 Філологія (5 кафедр) – 11 аспірантів, у т.ч. в академвідпустці
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